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 نمره  سؤالات  ردیف

 را مشخص کنید. ی زیر ها درستی  یا نادرستی گزاره  1

𝑃(𝐴|𝐴)داریم:    𝑆ای  از فضای نمونه  𝐴الف( برای هر پیشامد ناتهی    =  نادرست  درست                       1

 

𝑝نادرست باشد آنگاه ارزش گزاره   𝑝ب( اگر ارزش گزاره   ⇒ 𝑞 .نادرست  درست                 هم نادرست است 

 

 درست         نادرست پ( برآورد یک پارامتر جامعه توسط آماره حاصل از یک نمونه همواره با خطا همراه است.

 

 درست           نادرست      ارزش است.ت( هر گزاره شرطی با  عکس نقیض خودش هم 

 

2 

2 

 
 « را بنویسید.  .نقیض گزاره » هر عدد صحیح ، زوج یا فرد است

5/0 

3 

 
𝐴را طوری مثال بزنید که   𝐶و   𝐴   ،𝐵های  مجموعه  ∈ 𝐵   ،𝐴 ⊆ 𝐵   ،𝐵 ∈ 𝐶   و𝐴 ∉ 𝐶 

1 

4 

 

′𝐴)]عبارت  ∩ 𝐵) ∪ [(𝐵 ∩ 𝐴) − 𝐵′]] ∩ (𝐵 ∪ 𝐴)   .را ساده کنید 

 

1 

 

𝐴اگر   5 = [−1 , 𝐵و   [2 = [1 , 𝐴باشند،    [3 × 𝐵   را به صورت مجموعه نوشته ونمودار مختصاتی آن را رسم

 کنید.   

 

 

 
 

1 
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6 

 
مهره قرمز است. به  4مهره سفید و  5مهره قرمز و دومی شامل   3مهره سفید و   4دو ظرف مشابه داریم. اولی شامل 

 آوریم. از آن بیرون می  دو مهره باهمها را انتخاب و تصادف یکی از ظرف 

 احتمال این که هر دو مهره سفید باشند چقدر است؟ 

1 

یک تاس طوری ساخته شده که شانس ظاهر شدن هر عدد زوج ، دو برابر هر عدد فرد است. تاس را یک بار پرتاب   7

 بدانیم نتیجه پرتاب عددی بزرگتر از سه بوده، احتمال روشدن عددی اول چقدر است؟اگر کنیم. می 

1 

8 

 

کنند. درصد  درصد ظروف سرامیکی کارگاهی را تولید می  24درصد و  36درصد،  40به ترتیب   𝑐و  𝑎   ،𝑏سه کارگر 

درصد است. اگر ظرفی را به تصادف انتخاب کنیم و بدون   1و   2،   2ظروف تولیدی معیوب این کارگران به ترتیب  

 است؟ 𝑏عیب باشد با کدام احتمال تولید کارگر  

5/1  

9 

 

تاس مربع کامل و هر دو سکه مثل هم بیایند چقدر  کنیم. احتمال این که یک تاس و دو سکه را با هم پرتاب می 

 است؟

5/0  

𝑆از مجموعه   10 = {1 , 2 , 3 , …  به تصادف انتخاب می کنیم.   یک عضو {30,

  𝐴 و    𝟑مضرب  پیشامد آن است که عدد انتخابی𝐵  باشد.  𝟓مضرب پیشامد آن که عدد انتخابی 

 استقلال یا وابستگی دو پیشامد را تعیین کنید.

1 

11 

 

 های شماره ملی  واحد آپارتمان قرار دارد که تعداد ساکنان واحدها مطابق رقم 10در یک مجتمع مسکونی  

 باشد. می  1476854375دانش آموزی به شماره   

 میانه و مد( ،های مربوط به آمار خانوارهای فوق را بیابید.)میانگینالف ( معیارهای مرکزی داده 

 ها را بیابید. پراکندگی دادهب ( معیارهای 

 ها و چارک ،وانحراف از معیار  واریانس،)دامنه تغییرات

 و ضریب تغییرات(  چارکی  دامنه میان 

 را رسم کنید.   توزیع فراوانی نسبی پ ( نمودار ستونی  

 

 ای توزیع را رسم کنید. ت ( نمودار جعبه 

 

 

6 
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, 1های یک جامعه آماری عددهای  داده  12 2 , 3 , .  .  . , 𝑁  4های  ای با داده هستند . نمونه  , 7 , 11 , به تصادف از   14

 این جامعه انتخاب شده است. به کمک آماره میانگین نمونه، پارامتر حجم جامعه را برآورد کنید.

75/0  

13 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 اند.تایی نشسته ردیف پنج  10در یک کلاس آمار دانشگاه ، پنجاه دانشجو حضور دارند که در  

 ها و پنج ردیف آخر آقایان ( )پنج ردیف اول خانم 

ده برای بررسی متوسط شاخص توده بدنی این جامعه آماری می خواهیم یک نمونه  

 انتخاب کنیم.  عضوی

 گیری تشریح کنید:              های مختلف نمونه چگونگی انتخاب را برای روش 

 گیری تصادفی ساده     الف( نمونه 

                              

 ای گیری خوشه ب( نمونه 

 

 ایگیری طبقه نمونه پ( 

 

 گیری سیستماتیک ت( نمونه 

 

2 

, 1های یک جامعه آماری عددهای  داده  14 3 , 4 , 4 , 5 , 5 , 6 , 7 , 7 , , 4های  ای با داده هستند . نمونه  8 5 , 5 , به   8

 را بیابید.  برآورد میانگین جامعهدرصد 95تصادف از این جامعه انتخاب شده است. بازه اطمینان بیش از  

 

75/0  

 20 جمع نمره            موفق باشید.                                                


